
Департамент освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації 

Комунальний заклад вищої освіти  

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 
Кафедра методики викладання і змісту освіти 

 

Інтелектуальні змагання з базових дисциплін  

серед учнів сільських закладів середньої освіти  

М А Т Е М А Т И К А 
 

ЗАВДАННЯ ДЛЯ УЧНІВ, ЯКІ У 2023/2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ  

НАВЧАЮТЬСЯ В 10 КЛАСІ 
 

Другий тур І (заочного) етапу 
 

У задачах 1–10 оберіть лише одну правильну, на вашу думку, відповідь. 

 
УВАГА! Внести обрані вами відповіді та — одночасно з цим — внести реєстраційну інфор-
мацію слід у визначені в інструкції терміни за посиланням 

https://forms.gle/8eRUrrnpFMzF9rwM9 
 

1. На площині задано 9 прямих, жодні дві з яких не є паралельними між собою. 

Яку найбільшу величину може мати найменший з кутів між цими прямими? 
 

А 10° Б 20° В 30° 
 

Г 45° Д Інша відповідь 

 

2. Нехай 𝑀 – множина всіх розв’язків рівняння  

2023 одиниці

1 1 1 1 0x − −  − − = . 

Яке з наступних тверджень є правильним?  
 

А 
Множина 𝑀 скла-
дається рівно з 2024 
непарних цілих чисел 

Б 
Множина 𝑀 скла-
дається рівно з 2024 
парних цілих чисел 

В 
Множина 𝑀 скла-
дається рівно з 2023 
непарних цілих чисел 

 

Г 
Множина 𝑀 скла-
дається рівно з 2023 
парних цілих чисел 

Д 

Множина 𝑀 скла-
дається рівно з 1012 
непарних цілих чисел 
та 1012 парних цілих 
чисел 

 

3. Знайдіть усі можливі значення виразу 

cos6α + sin6α + 3sin2α cos2α, 

0° ≤ α ≤ 180°. 

А 1 Б 2 В 1 і 2 
 

Г 1 і 3  Д Інша відповідь 

https://forms.gle/8eRUrrnpFMzF9rwM9


 

4. Яку найбільшу кількість клітинок можна відмітити на шахівниці розміру 

8 × 8 так, щоб з кожної з відмічених клітинок на будь-яку іншу відмічену 

клітинку можна було б пройти рівно двома ходами шахового коня? 
 

А 4 Б 8 В 12 
 

Г 16 Д Інша відповідь 

 

5. Дано опуклий чотирикутник 𝑃𝑄𝑅𝑆, вписаний до кола з діаметром 𝑃𝑆. Висота 

𝑄𝐿 трикутника 𝑃𝑄𝑆 перетинає відрізок 𝑅𝑃 в точці 𝑀. Знайдіть довжину відрізка 

𝑃𝑄, якщо 𝑃𝑀 = 𝑎, 𝑀𝑅 = 𝑏. 

А √𝑎𝑏 Б √𝑎(𝑎 + 𝑏) В √𝑏(𝑎 + 𝑏) 

 

Г 
𝑎𝑏

𝑎 + 𝑏
 Д Інша відповідь 

 

6. Нехай 𝑎1, 𝑎2, 𝑎3, 𝑎4 – чотири послідовні члени арифметичної прогресії з різ-

ницею 𝑑, а 𝑏1, 𝑏2, 𝑏3, 𝑏4 – чотири послідовні члени геометричної прогресії зі 

знаменником 𝑞. Відомо, що 𝑎1 + 𝑏1 = 2059, 𝑎2 + 𝑏2 = 𝑎3 + 𝑏3 = 2023, 𝑎4 +
𝑏4 = 2032. Знайдіть 𝑑 ∙ 𝑞. 
. 

А 1 Б 2 В 3 
 

Г 4 Д Інша відповідь 

 

7. На дошці записано десять натуральних чисел. Грицько обчислив усі можливі 

суми по дев’яти з даних десяти чисел. Серед обчислених сум виявилось лише 

дев’ять різних значень: 1983, 1988, 1993, 1998, 2003, 2008, 2013, 2023, 2024. 

Знайдіть суму всіх записаних на дошці десяти чисел. 
  

А 2220 Б 2222 В 2224 
 

Г 2226 Д Інша відповідь 

 

8. Знайдіть суму всіх таких значень параметра 𝑎, для яких рівняння 

𝑥2 − 4𝑎𝑥 + 3𝑎2 + 2𝑎 − 1

𝑥2 − 7𝑥 + 10
= 0 

має рівно один дійсний розв’язок. 
 

А 1 Б 3 В 6 
 

Г 7 Д Інша відповідь 

 



9. В опуклому чотирикутнику 𝐴𝐵𝐶𝐷 ∠𝐵 = ∠𝐷, 4CD BC= , а бісектриса кута A  

проходить через середину сторони CD . Знайдіть відношення 
AD

AB
. 

А 
1

2
 Б 

2

3
 В 

1

3
 

 

Г 
3

2
 Д Інша відповідь 

 

10. Знайдіть усі можливі значення виразу 

( )( )( )

z

x y y z z x

xy

+ + +
 

за умов, що дійсні числа 𝑥, 𝑦 і 𝑧 є попарно різними і для них виконуються рів-

ності 

z y x

x y z z x y y z x
= =

+ − + − + −
. 

 

А −1 Б 0 В 8 
 

Г −1 і 8 Д Інша відповідь 

 
 


